

VIKEND RAZVEDRILO V BRDIH



Če ste **ljubitelji športa, pohodov, fotografiranja** in uživanja je pravi kraj za vas v **Goriških brdih**. Brda ležijo na **zahodu Slovenije**, na meji z Italijo. V vseh letnih časih so prekrasna. Tam je veliko zanimivosti, ki so vedno sončne in polne radosti.

Nastanitev

Hiša Štekar (Snežatno) je vinogradniška kmetija, ki je odprta čez celo leto. Značilna je po tradicionalnih vrednotah, ki so prijazno podnebje in mehka briška pokrajine. Z nastanitvijo je vključen tudi obrok.

Kulinarika

Gredič, kjer nas pričaka odlična in spektakularna vinska klet, ki je polna dobrega vina in odlične kulinarike.



Tradicionalne jedi

POLETI je najboljša jed vedno jed na žlico in v Brdih so to **juhe** oziroma po briško **župe**. **JESENI** je tukaj **kostanj**. **POZIMI** vedno pride prav nekaj toplega in zato pridejo v Brdih tako kot poletij na plan jedi na žlico samo da so to **mineštre**. **SPOMLADI** pa so aktivne **različne frtalje, polente, riži, mlečne jedi in močnate jedi**.

Tradicionalni dogodki

Gradnikovi večeri (november) ki so posvečeni našemu briškemu pesniku Alojzu Gradniku. **Praznik češenj (začetek junija)** je kulturni dogodek, ki je najbolj odmeven med vsemi prazniki. **Pohod od češnje od češnje (začetek junija)** pa je pohod na katerem gremo od ene do druge kulturne znamenitosti.

Izleti in doživetja

Kolesarjenje po **poti ČEŠNJA** je pot po krajih Dobrovo - Zali Breg - Šmartno - Gonjače - Kojško - Hum - Cerovo - Vipolže - Ceglo - Medana – Dobrovo, ogled Gradu Dobrovo; in ogledi različnih briških znamenitosti npr. Krčnik in kotline, Razgledni stolp Gonjače



Grad Dobrovo

Prvi lastniki naj bi bili grofje Colloredo. Montecuccoli, od konca 18. stoletja pa družina Catterini-Erzberg iz Gorice. Leta 1872 pa je s poroko posest prešla v roke družine Baguer. Še dan danes je ohranjen. V njem je odlična restavracija. V prvem nadstropju je Viteška dvorana, v kateri se izvajajo razne prireditve in koncerti. V pritličju pa se izvajajo razne razstave.

Razgledni stolp Gonjače

Ob spomeniku žrtvam stoji 23 m visok razgledni stolp s 144 stopnicami iz katerega je odličen razgled na celotna Brda in našo sosednjo državo Italijo. Na vrhu stolpa pa si pogledate v katero stran je usmerjena določena vas.



Krčnik in kotline

Krčnik in kotline se nahajajo nahajajo v doline reke Kožbanjšček. Krčnik je naravna znamenitost, ki spada med ene izmed večjih v Sloveniji. Nastal je iz kamna, ki se je skozi leta spreminjal v most. Mosta se ne da prehoditi, se ga pa da ogledati od blizu.



VIRI:

- TIC Brda - brda.si/slo
- Fotografije: Google

